



COMITÉ DE ADQUISICIONES,
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS
DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ,
CHIHUAHUA.

Gobierno Municipal 2021-2024

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL

No. CA-OM-117-2022

**REFERENTE A LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO E INSTALACIÓN DE INTERNET EN
PARQUES PÚBLICOS**

SOLICITADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES

En la Ciudad de Juárez, Chihuahua siendo las 15:00 horas, del día 20 del mes de diciembre de 2022, en el salón Francisco I. Madero, ubicado en el Tercer piso, Ala Norte, de la Unidad Administrativa Licenciado Benito Juárez García, ubicada en: Calle Francisco Villa 950 Norte; se reunieron los servidores públicos y demás personas cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo la junta de aclaraciones a la convocatoria a la Licitación Pública Presencial CA-OM-117-2022, de acuerdo a lo previsto en los artículos 58, 59 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Chihuahua (en adelante, la Ley), 53 y 54 del Reglamento de la Ley (en adelante Reglamento) así como del (los) numeral(es) 3.2 de las bases de la licitación.

Se les informa a los presentes que se está llevando a cabo la trasmisión en tiempo real a través del medio electrónico de Youtube en Municipio de Juárez, de conformidad al Artículo 44 de la Ley de Adquisiciones, arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Chihuahua.

Presidiendo el acto el Licenciado Omar González de la Cruz, en representación de la C. Rosa Angélica Alarcón en calidad de Presidente del Comité, con fundamento en el Artículo 21 fracción II inciso g) del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Chihuahua., quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con el artículo 59 Fracción III de la Ley, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la convocatoria de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta licitación, de forma presencial o por los medios electrónicos, por sí o en representación de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido con 24 horas de anticipación a este acto, caso contrario, se les permitirá su asistencia en calidad de espectador en términos del Artículo 43 de la Ley, sin poder formular preguntas. Se hace mención que a la fecha existen dos (2) interesados que han cubierto el costo de participación de la presente licitación.

- 1- TOTAL PLAY TELECOMUNICACIONES, S.A.P.I. DE C.V.
2.- TELÉFONOS DE MÉXICO, S.A.B. DE C.V.**

Continuando con el desarrollo de la junta de aclaraciones, el presidente de este Comité manifiesta que de conformidad a lo establecido en punto 3.2 las Bases de la Licitación, se recibieron solicitudes de Aclaraciones en tiempo y forma, por parte de los interesados “TELÉFONOS DE MÉXICO, S.A.B. DE C.V.” y “TOTAL PLAY TELECOMUNICACIONES, S.A.P.I. DE C.V.”, mismas que se le dio respuesta por parte del Área requirente mediante oficio número DGIC/0316/2022 en el siguiente sentido:

El Presidente del Comité, dio inicio al acto señalando que se recibieron en tiempo y forma, de conformidad al artículo 59 Fracción III de la Ley, las solicitudes de aclaración

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL

NO. CA-OM-117-2022

**REFERENTE A LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO E INSTALACIÓN DE INTERNET EN
PARQUES PÚBLICOS**

SOLICITADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES

a las bases de la licitación y el escrito de interés en participar, a través de los correos electrónicos indicados en las bases, de las siguientes personas:

NO.	NOMBRE, RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	FORMA DE PRESENTACIÓN	NO. DE PREGUNTAS
2	"TELÉFONOS DE MÉXICO, S.A.B. DE C.V."	Correo electrónico y físico	11

"TELÉFONOS DE MÉXICO, S.A.B. DE C.V."

1	<p>PÁGINA 14 NUMERAL 4. DOCUMENTOS QUE DEBEN PRESENTAR LOS LICITANTES. Se solicita a la Convocante confirme que, de acuerdo con lo establecido en el artículo 65, numeral III de la Ley de Adquisiciones Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Chihuahua, no será motivo de desechamiento de la propuesta el que los Escritos y Anexos que se integren en la propuesta sean reproducidos en los formatos que los licitantes estimen convenientes, siempre que dichos Escritos y Anexos incluyan los datos requeridos por la Convocante en los formatos propuestos en las bases.</p>
	<p>RESPUESTA Se acepta su propuesta, siempre que dichos escritos y/o anexos contengan la información solicitada.</p>
2	<p>PÁGINA 14 NUMERAL 4. DOCUMENTOS QUE DEBEN PRESENTAR LOS LICITANTES. Se solicita a la Convocante confirme que los documentos requeridos dentro del sobre que contiene la Propuesta Técnica únicamente deberán firmarse los que puedan ser susceptibles de firma, no así los que por su naturaleza de original o copia certificada no puedan ser alterados o modificados.</p>
	<p>RESPUESTA Es correcta su apreciación.</p>
3	<p>PÁGINA 14 NUMERAL 4. DOCUMENTOS QUE DEBEN PRESENTAR LOS LICITANTES. Se solicita a la convocante confirme que los documentos que conformen las propuestas, podrán ser rubricados en todas sus hojas y contener firma en la última hoja de cada uno de dichos documentos en el apartado de firma, de la persona legalmente facultada para ello.</p>
	<p>RESPUESTA Es correcta su apreciación.</p>
4	<p>PÁGINA 16 NUMERAL 4. DOCUMENTOS QUE DEBEN PRESENTAR LOS LICITANTES. DOCUMENTO 12 Se solicita a la convocante confirme que para acreditar el Registro y actualización vigente en el Sistema de Información Empresarial Mexicano (SIEM) será suficiente con presentar la Constancia emitida por la Cámara Nacional de la Industria de Transformación (CANACINTRA) y factura que constate el pago correspondiente al año 2022, toda vez que dicha cámara hace constar el registro y pago para la actualización del SIEM para el año 2022.</p>
	<p>RESPUESTA</p>

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL

No. CA-OM-117-2022

**REFERENTE A LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO E INSTALACIÓN DE INTERNET EN
PARQUES PÚBLICOS**

SOLICITADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES

	Es correcta su apreciación.
5	<p>PÁGINA 14 NUMERAL 4. DOCUMENTOS QUE DEBEN PRESENTAR LOS LICITANTES. Se solicita a la Convocante confirme que, los servicios de telecomunicaciones requeridos en la presente Licitación, podrán ser proporcionados y acreditados por el Licitante y sus empresas filiales, subsidiarias y/o de su mismo grupo empresarial, sin que se entienda como una subcontratación o una participación conjunta; en el entendido que, en caso de que mi representada resulte adjudicada, será en todo momento la única responsable frente a la Convocante del cumplimiento íntegro de las obligaciones establecidas en el contrato que en su caso se lleve a celebrar.</p>
	<p>RESPUESTA No se acepta su propuesta, en caso de resultar adjudicado deberá llevar a cabo la Prestación de Servicio únicamente con recursos de la persona moral adjudicada sin apoyo de otras empresas filiales.</p>
6	<p>PÁGINA 45 ANEXO 1 CARACTERÍSTICAS, ESPECIFICACIONES Y RELACION DE PARTIDAS. TABLA 1 Se solicita a la convocante proporcione dirección física y georreferencias de los parques/plazas públicas.</p>
	<p>RESPUESTA Se entregará vía correo electrónico al licitante.</p>
7	<p>PÁGINA 45 ANEXO 1 CARACTERÍSTICAS, ESPECIFICACIONES Y RELACION DE PARTIDAS. TABLA 1 Se solicita a la convocante confirmar que todos los Access Point considerados para esta licitación son para uso en exteriores. En caso contrario favor de especificar</p>
	<p>RESPUESTA Se hace de su conocimiento que la totalidad de los de los ACCESS POINT solicitados son de uso externo.</p>
8	<p>PÁGINA 45 ANEXO 1 CARACTERÍSTICAS, ESPECIFICACIONES Y RELACION DE PARTIDAS. TABLA 1 Se solicita a la convocante confirmar si es necesario contemplar la instalación de postería en cada uno de los sitios que es objeto esta licitación.</p>
	<p>RESPUESTA Es correcta su apreciación, el licitante deberá hacerse cargo de la instalación de postería en cada uno de los sitios.</p>
9	<p>PÁGINA 45 ANEXO 1 CARACTERÍSTICAS, ESPECIFICACIONES Y RELACION DE PARTIDAS. TABLA 1. En caso de que se requiere la instalación de postería, se solicita a la convocante señale la ubicación exacta en la cual serán instalados, así como las características necesarias de dichos postes.</p>

D
C
D
Y
X

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL

NO. CA-OM-117-2022

**REFERENTE A LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO E INSTALACIÓN DE INTERNET EN
PARQUES PÚBLICOS**

SOLICITADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES

	RESPUESTA La ubicación exacta será proporcionada por el licitante tomando en cuenta los estudios de cobertura propuestos. Para la opción de montaje en poste, este puede ser genérico y debe ser cónico de 6 metros con punta para sujeción de sistema de pararrayos con registros de servicio y conectores.
10	PÁGINA 4 ANEXO 1 CARACTERÍSTICAS, ESPECIFICACIONES Y RELACION DE PARTIDAS. TABLA 1 Es correcto entender que en caso de que se requiera la instalación de la postería, la convocante será responsable de otorgar las facilidades y/o permisos necesarios. Favor de pronunciarse al respecto
	RESPUESTA Es correcta su apreciación.
11	PÁGINA 45 ANEXO 1 CARACTERÍSTICAS, ESPECIFICACIONES Y RELACION DE PARTIDAS. TABLA 1 Es correcto entender que la Convocante será responsable de proporcionar la energía eléctrica en cada uno de los parques/plazas/postes públicas y será la responsable del pago del consumo eléctrico.
	RESPUESTA Es correcta su apreciación.

NO.	NOMBRE, RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	FORMA DE PRESENTACIÓN	No. DE PREGUNTAS
1	“TOTAL PLAY TELECOMUNICACIONES, S.A.P.I. DE C.V.”	Correo electrónico	19

“TOTAL PLAY TELECOMUNICACIONES, S.A.P.I. DE C.V”

1	<p>Pregunta: 1.- Datos Generales, 1.2 Los licitantes registrados para participar en el presente procedimiento de Licitación, deberán presentar sus proposiciones y Anexos técnicos de los bienes y/o servicios en idioma español.</p> <p>Se solicita amablemente a la convocante indicar que no será motivo de deschemiento de la propuesta el poder entregar los folletos y características de los equipos a proponer en su idioma original (ingles), dado que incluyen términos o abreviaciones técnicos, que al pasarlo a una traducción pierden su sentido. ¿Pudiera la convocante pronunciarse al respecto?</p>
	<p>RESPUESTA</p> <p>En los documentos exhibidos en idioma diferente al español, deberá de presentar traducción simple.</p>
2	<p>Pregunta: 3.3.1 La presentación y apertura de las proposiciones se llevará a cabo en el orden que se haya registrado en la lista de asistencia y deberán presentarlas en dos sobre cerrados; en uno deberá contener la PROPUESTA TÉCNICA de conformidad con lo</p>

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL

NO. CA-OM-117-2022

**REFERENTE A LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO E INSTALACIÓN DE INTERNET EN
PARQUES PÚBLICOS**

SOLICITADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES

	<p>establecido en los puntos 4 y 5.1, y en otro, la PROPUESTA ECONÓMICA, de conformidad con lo establecido en el 5.2 de las presentes bases; las propuestas técnicas y económicas deberán de estar foliadas de manera consecutiva y con firma autógrafo en cada hoja de la propuesta en la que contenga texto.</p> <p>Se solicita amablemente a la Convocante permita foliar la propuesta técnica y económica de manera independiente, es decir; Propuesta técnica, del folio 1 al n; Propuesta económica, del folio 1 al n.</p> <p>¿Se acepta nuestra propuesta?</p>
	<p>RESPUESTA</p> <p>Se acepta su propuesta.</p>
3	<p>Pregunta: 3.7. Requisitos previos a la formalización del contrato.</p> <p>G) PERSONA FÍSICA Y MORAL: Comprobante de Domicilio Fiscal, en caso de ser arrendado el inmueble donde se ostenta tener el domicilio fiscal, el licitante deberá proporcionar copia certificada del contrato de Arrendamiento. Domicilio para oír y recibir notificaciones dentro del territorio del Estado de Chihuahua (Con una mínima de antigüedad de 6 meses).</p> <p>En caso de resultar adjudicados, para cumplir con el presente rubro, se solicita amablemente a la Convocante lo siguiente:</p> <p>Con la finalidad de no limitar la libre participación, para acreditar el Domicilio Fiscal, en caso de ser arrendado el inmueble donde se ostenta el domicilio fiscal, solicitamos se nos permita presentar copia simple del contrato de Arrendamiento, toda vez que las oficinas fiscales se encuentran ubicadas en la Ciudad de México.</p>
	<p>RESPUESTA</p> <p>Se acepta su propuesta.</p>
4	<p>Pregunta: 4.- Documentos que deben presentar los licitantes.</p> <p>Las propuestas técnicas mismas que son integradas por el apartado 4 y 5.1 de las bases deberán de estar totalmente foliadas y firmadas autógraflamente de manera consecutiva en cada uno de los documentos que la integren, el folio será colocado en cada hoja que contenga texto de la propuesta. los catálogos pueden ser rubricados o firmados según el volumen de las mismas; lo anterior con fundamento al Artículo 50 fracción III inciso f) del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Chihuahua.</p> <p>Se solicita amablemente a la Convocante, nos permita firmar autógraflamente única y exclusivamente las últimas hojas de cada documento y colocar la rúbrica del mismo en las demás hojas.</p> <p>¿Se acepta nuestra propuesta?</p>
	<p>RESPUESTA</p> <p>Se acepta su propuesta.</p>
5	<p>Pregunta.- 4. Documentos que deben presentar los licitantes.</p>

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL

No. CA-OM-117-2022

**REFERENTE A LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO E INSTALACIÓN DE INTERNET EN
PARQUES PÚBLICOS**

SOLICITADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES

DOCUMENTO 1.- Con el objeto de acreditar su personalidad, el licitante o su representante deberá presentar copia simple de la constancia vigente del Padrón de Proveedores del Municipio de Juárez, Chihuahua, o en caso de no contar con dicha constancia al momento de la presentación y apertura de propuestas, deberá de acreditar la personalidad mediante escrito en papel membretado de la empresa, en el que el firmante manifieste, bajo protesta de decir verdad, que cuenta con facultades suficientes para comprometerse por sí o por su representada, el mencionado escrito deberá contener los siguientes datos, así mismo deberá adjuntar copia simple de los documentos citados (utilizando para tal fin el formato del Anexo 4 de la presente bases):

- Del licitante: Registro Federal de Contribuyentes, nombre y domicilio, así mismo, en su caso, de su apoderado o representante. Tratándose de personas morales, además se señalará la descripción del objeto social de la empresa, donde se aprecie la actividad empresarial del licitante, misma que deberá estar relacionada con el bien objeto de la presente licitación, identificando los datos de las escrituras públicas y, de haberlas, sus reformas y modificaciones, con las que se acredita la existencia legal de las personas morales, así como el nombre de los socios, y
- Del representante legal del licitante: Datos de las escrituras públicas en las que le fueron otorgadas las facultades para suscribir las propuestas.

Mi representada cuenta con 25 modificaciones al Acta Constitutiva.

Con el fin de agilizar el proceso de evaluación de las propuestas, solicitamos amablemente a la Convocante que, para dar cumplimiento al presente numeral, nos permita presentar copia simple del Acta Constitutiva y su última modificación, y en caso de resultar adjudicados, presentaremos todas las modificaciones en original o copia certificada y copia simple para cotejo.

¿Se acepta nuestra propuesta?

RESPUESTA

Se acepta su propuesta.

Pregunta.- 4. Documentos que deben presentar los licitantes.

DOCUMENTO 12.- Constancia que acredite el cumplimiento de las obligaciones de registro y actualización en el Sistema de Información Empresarial Mexicano (SIEM), lo anterior con fundamento al artículo 50 fracción VI inciso g) del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y contratación de Servicios del Estado de Chihuahua.

Se solicita amablemente a la Convocante permita presentar únicamente copia simple de la Constancia que acredite el cumplimiento de las obligaciones de registro y actualización en el Sistema de Información Empresarial Mexicano (SIEM).

¿Se acepta nuestra propuesta?

RESPUESTA

Se acepta su propuesta.

Pregunta: 2.- Objeto y alcance de la licitación. Se solicita amablemente a la convocante indicar que la tabla mencionada en este punto es solo de ejemplo o referencia, dado que no se observan los 24 sitios mencionados en el anexo 1 y que la tabla en la cual nos basaremos será solo la del anexo 1. ¿Es correcta nuestra apreciación?

RESPUESTA

A
C
D
Y
X

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL

NO. CA-OM-117-2022

**REFERENTE A LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO E INSTALACIÓN DE INTERNET EN
PARQUES PÚBLICOS**

SOLICITADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES

	Es correcta su apreciación, deberán basarse en el requerimiento indicado en el anexo 1.
8	<p>Pregunta: Anexo Técnico Módulo 5 Enlace de internet Se solicita amablemente a la convocante indicar si es correcto entender que el medio de acceso de la última milla para la entrega de estos servicios pudiera ser microondas o fibra óptica, respetando los niveles de servicio requeridos y tipo de servicio indicado en las bases. ¿Se acepta nuestra propuesta?</p>
	<p>RESPUESTA No se acepta, para poder garantizar los servicios de acceso a internet, estos deberán ser entregados por medio de fibra óptica.</p>
9	<p>Pregunta: Anexo Técnico Tabla 1 Se solicita amablemente a la convocante aclarar lo siguiente: ¿en los sitios donde indica cantidad 2 se refiere a que necesita dos servicios de internet y el doble de AP's indicados en dicha tabla? o ¿es correcto entender que solo se requieren 2 servicios de internet y la cantidad de AP ya es la final sin tener que duplicar las cantidades? Favor de pronunciarse al respecto</p>
	<p>RESPUESTA La cantidad indicada en la tabla se refiere a los servicios de internet requeridos en cada sitio, la cantidad de AP's no se modifica.</p>
10	<p>Pregunta: Descripción de los Servicios, Módulo 1: Punto de acceso para uso exterior Deberá contar con una plataforma para validación, autorización y auditoría a través de un portal cautivo. La plataforma deberá permitir a proveedores de internet o a cualquier empresa cuyo interés sea ofrecer servicios de acceso a la red, controlar los accesos de los usuarios de forma segura y controlada....</p> <p>La plataforma puede ser de desarrollo propio o de alguna marca reconocida. ¿Es correcto considerar que en el caso de que el licitante para dar cumplimiento a este requerimiento haga uso de desarrollos propios, la convocante podrá aceptar carta de licitante bajo protesta de decir verdad en donde se garantice el cumplimiento de lo requerido en este apartado? Favor de confirmar.</p>
	<p>RESPUESTA En el caso de que el LICITANTE haga uso de desarrollos propios, deberá presentar carta bajo protesta de decir verdad en donde se garantice el cumplimiento de lo requerido por LA CONVOCANTE para este apartado.</p>
11	<p>Pregunta: Módulo 1: Punto de acceso para uso exterior Se le solicita amablemente a la convocante nos permita proponer un equipo con una temperatura de operación de -20 °C to +60 °C ¿Se acepta nuestra propuesta?</p>
	<p>RESPUESTA Se acepta su solicitud</p>

A
C
D
L
X

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL

No. CA-OM-117-2022

**REFERENTE A LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO E INSTALACIÓN DE INTERNET EN
PARQUES PÚBLICOS**

SOLICITADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES

12	<p>Pregunta: 4. EQUIPO DE TRABAJO PARA IMPLEMENTAR Y PRESTAR EL SERVICIO:</p> <p>3. Un consultor especializado a cargo de la PMO con certificaciones vigentes de ITIL-Fundamentals ¿Es correcto considerar que la versión de ITIL corresponde a la actualmente vigente, entendiendo por esto la versión 4? Favor de confirmar.</p>
	<p>RESPUESTA No es correcta su apreciación, el licitante deberá presentar certificado ITIL Fundamentos, no importando la versión. Adicional se deberá cubrir el requisito de contar con certificación vigente PMP emitido por el PMI.</p>
13	<p>Pregunta: 4. EQUIPO DE TRABAJO PARA IMPLEMENTAR Y PRESTAR EL SERVICIO:</p> <p>4. Al menos 3 recursos con experiencia implementando proyectos de infraestructura inalámbrica en espacios abiertos ¿Es correcto considerar que el licitante adicional al Currículum Vitae, deberá demostrar la experiencia del personal presentando Certificado al menos en nivel Asociado? Favor de confirmar</p>
	<p>RESPUESTA Es correcta su apreciación, el licitante deberá considerar presentar certificado al menos a nivel asociado o su equivalente (no importando el fabricante) complementándolo con el Curriculum Vitae. La CONVOCANTE al requerir esta información desea garantizar la experiencia del personal.</p>
14	<p>Pregunta: 4. EQUIPO DE TRABAJO PARA IMPLEMENTAR Y PRESTAR EL SERVICIO:</p> <p>5. Al menos 3 recursos del NOC con certificación en ITIL Foundation ¿Es correcto considerar que la versión de ITIL corresponde a la actualmente vigente, entendiendo por esto la versión 4? Favor de confirmar.</p>
	<p>RESPUESTA Es correcta su apreciación, se deberán presentar certificados ITIL FOUNDATION Versión 4.</p>
15	<p>Pregunta: Módulo 1: Punto de acceso para uso exterior Se solicita a la convocante acepte la enmienda IEEE 802.11r que está diseñada para aumentar la velocidad de transferencia entre puntos de acceso en una red de área local inalámbrica (WLAN) para cumplir con las características de Fast Roaming.</p> <p>¿Se acepta nuestra solicitud?</p>
	<p>RESPUESTA Se acepta su solicitud</p>
16	<p>Pregunta: 3. REQUISITOS QUE LOS LICITANTES DEBEN CUMPLIR:</p>

B
C
D
E
X

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL

No. CA-OM-117-2022

**REFERENTE A LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO E INSTALACIÓN DE INTERNET EN
PARQUES PÚBLICOS**

SOLICITADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES

“El Licitante” deberá presentar original y copia del certificado ISO 9001:2015: debido a las características de la licitación es importante que no se corran riesgos y que todas las acciones que se realicen estén apegadas a manuales con la finalidad de entregar el mejor servicio posible, adjuntando copia de este, el cual deberá estar vigente al momento de presentar la propuesta.

¿Es correcto entender que bastará con presentar copia simple del certificado requerido para dar cumplimiento?

Favor de confirmar

RESPUESTA

Es correcta su apreciación, la CONVOCANTE aceptará que el LICITANTE entregue copia simple u original del certificado requerido.

Pregunta

5. PLAN DE TRABAJO:

“El Licitante” deberá entregar, dentro de su propuesta un Plan de Trabajo en el que incluya al menos estudios de cobertura, tiempo, desglose de equipos a instalar por parque, personal de su equipo de trabajo, en formato libre

Podría la CONVOCANTE confirmar si al mencionar “estudios de cobertura” requiere que solo sea indicada la tarea dentro del plan de trabajo o si estos estudios de cobertura deberán ser presentados como complemento al Plan de Trabajo.

Favor de validar.

RESPUESTA

El LICITANTE deberá considerar la presentación de los estudios de cobertura propuestos, los cuales serán parte integral de su oferta.

Pregunta

10.2 SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO.

¿Es correcto considerar que estos servicios serán proporcionados hasta el mes 13 con una periodicidad anual, considerando que los equipos serán nuevos?

Favor de confirmar.

RESPUESTA

Es correcta su apreciación, el LICITANTE deberá considerar al menos un mantenimiento preventivo a la infraestructura, este deberá considerarse a partir del mes 13 de servicio y con coordinación y aprobación de la CONVOCANTE.

ANEXO 9

PROPUESTA ECONÓMICA.

Es correcto entender que el formato 9 es solo ejemplo, donde se detallaran los 24 sitios que se encuentran en la convocatoria, al presentarse este en el proceso, ¿es correcta nuestra apreciación?

RESPUESTA

Es correcta su apreciación

F
C
D
I
X

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL

No. CA-OM-117-2022

**REFERENTE A LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO E INSTALACIÓN DE INTERNET EN
PARQUES PÚBLICOS**

SOLICITADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES

De conformidad al artículo 54 fracción del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamiento y Contratación de Servicios del Estado de Chihuahua, el Presidente del Comité, una vez que dio respuesta a las solicitudes de aclaraciones en el presente acto se le pregunta al participante que se encuentra presente “**TOTAL PLAY TELECOMUNICACIONES, S.A.P.I. DE C.V.**”, si quedaron aclaradas las respuestas, a lo que el participante contestó que SI.

Por parte de la convocante se hace la siguiente aclaración respecto a las especificaciones del Lugar y Plazo de Entrega en la Convocatoria del Periódico Oficial del Estado de Chihuahua existe un error:

Dice: El prestador de servicios deberá coordinarse con la Dirección General de Informática y Comunicaciones para la ejecución del servicio, a partir del 01 de enero de 2023 hasta el 31 de diciembre de 2024.

Debe decir: El prestador de servicios deberá coordinarse con la Dirección General de Informática y Comunicaciones para la ejecución del servicio, a partir de la notificación del fallo hasta el 31 de diciembre de 2024.

En razón de dar cumplimiento a lo dispuesto en la Fracción V del artículo 59 de la Ley, en este acto se da a conocer el calendario de los eventos subsecuentes de esta licitación, que a continuación se detalla:

EVENTO	LUGAR Y FECHA	HORA
Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones	En el salón Francisco I. Madero, ubicado en el Tercer piso, Ala Norte, de la Unidad Administrativa Licenciado Benito Juárez, sita en Calle Francisco Villa 950 Norte, <u>el día 26 de diciembre de 2022</u>	15:00 hrs.

Para efectos de la notificación personal, se hace constar que en este acto se les hace entrega de una copia de la presente acta con acuse de recibo a los licitantes asistentes, y para aquellos licitantes que no hayan asistido a este acto, en términos del artículo 69 tercer párrafo de la Ley, se difundirá un ejemplar de la presente acta en la dirección electrónica: www.juarez.gob.mx apartado de transparencia módulo CAAS para efectos de su notificación. Asimismo, de acuerdo al artículo 69 primer párrafo se informa que a partir de esta fecha se fijará en: los Estrados de la Convocante ubicados en el Primer Piso ala sur de la Unidad Administrativa Lic. Benito Juárez García un ejemplar de la presente acta por un término no menor de cinco días hábiles.

No existiendo más aclaraciones por parte de los licitantes y no habiendo más que hacer constar, se dio por terminada esta última junta, siendo las 15:25 horas, del día 20 del mes de diciembre del año 2022.

A
C
G
J
X



COMITÉ DE ADQUISICIONES,
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS
DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ,
CHIHUAHUA.

Gobierno Municipal 2021-2024

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL

No. CA-OM-117-2022

**REFERENTE A LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO E INSTALACIÓN DE INTERNET EN
PARQUES PÚBLICOS**

SOLICITADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES

Firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

LIC. OMAR GONZALEZ DE LA CRUZ

En representación de la

C. ROSA ANGÉLICA ALARCÓN

Oficial Mayor y Presidente del Comité

C.P. DANIELA IVETH CALVO LOZOYA

En representación de la Dirección de Recursos

Materiales como Invitado de Comité

LIC. JESUS MANUEL CORRAL LÓPEZ

En representación de la Sindicatura Municipal

como Invitado Permanente del comité

ING. ANNEL LEONOR VELARDE MÁRQUEZ

Directora General de Informática y Comunicaciones

y Vocal del Comité como Área requirente

Participante	Firma
“TOTAL PLAY TELECOMUNICACIONES, S.A.P.I. DE C.V.”	 ALEJANDRO PRADILLA FLORES

----- FIN DEL ACTA -----